



THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Freemasons in Canada Ltd.

街頭巷尾談新幣
一個年幼的孩子問媽媽：「倒底一塊錢多還是一萬塊錢多？」他的弟弟又接着問：「什麼叫幾角幾分啊？」

從前我藏了不少一元的新票子。你硬替我拿來用了。目前不是一元鈔票又可用了嗎？」

一個青年人說：「過去藏了幾千元出門可以充闊老。如今袋裏最多放幾塊錢。心理一又變成窮小子了」。

一個守財奴說：「政府改革幣制，每人只能有黃金二兩白銀二十兩。

外幣是紙我向來就看不起。我現在

只有把我多餘的黃金白銀，弄下床

裏去。

一個會計人員說：「我的工作現

在輕鬆了許多。每天少虧許多『圓

圈』。像過去真正倒霉。每天都把

腦袋弄昏了」。

一個公教員太太說：「這樣豈

來。我們變得更窮了。鈔票數目大

時用出去還要打算。數目愈小

用出去便不知不覺」。

一個走單商人說：「這一來父

親輕鬆了。過去要算點錢背得死重。

如今口袋裏放他幾萬億。也不算稀

奇」。

一位傭婦說：「還是跟從前老

婆子一樣的。怎樣換了一個人頭便

輕鬆了。過去要算點錢背得死重。

如今口袋裏放他幾萬億。也不算稀

奇」。

一位孩子問他的爸爸：「爸爸

這樣輕鬆了。過去要算點錢背得死重。

如今口袋裏放他幾萬億。也不算稀

奇」。

一位投機商人說：「過去幾十

億鈔票提在手裏要擔心被檢查。如

今壹扎百元鈔總不該說是游資了吧

的。這紙頭裡面有金子嗎？」

一位投機商人說：「過去幾十